
 

Eventuelle Zusatzstoffe oder Allergene entnehmen Sie bitte der separaten Karte 
oder fragen Sie unser Servicepersonal 

Alle Preise verstehen sich in Euro inkl. ges. MwSt. und Service. 
 

 
 

SCHAUMWEINE         0,1 l 0, 75 l 
CUVÉE VAUX BRUT | Sekt Manufaktur Vaux, Rheingau     8, 00 48, 00 

PROSECCO SPUMANTE | Bertoldi, Venetien      6, 30 32, 00 

ARRAGOSTA ROSÉ SPUMANTE BRUT | Santa Maria La Palma, Sardinien    37, 00 

BOUVET EXCELLENCE BRUT CRÉMANT | AOC | Bouvet Ladubay, Loire    39, 00 

 

CHAMPAGNER  0,375 l 0, 75 l  

PIERRE & GIMONNET BLANC DE BLANCS 1er CRU  49, 00 

LAURENT-PERRIER LA CUVEÈ BRUT           98,00 

LAURENT-PERRIER CUVEÈ ROSÉ BRUT        109,00 

BOLLINGER SPEZIAL CUVEÉ         120,00 

BOLLINGER ROSÉ          136,00 

 

 

DEUTSCHE WEISSWEINE 0,75 l 
 

GRAUER BURGUNDER „HÖHENFLUG“ | QbA | Weingut Hensel, Pfalz    48,00 

In der Nase Aromen von Toast, gerösteten Nüssen, Vanille, saftigen Birnen und Melonen. Am Gaumen 
fruchtig-würzig, kraftvoll und mit voluminösen Körper. Erfrischender Abgang. 

 „HULLABALOO“ CUVÉE | QbA | Weingut Markus Schneider, Pfalz      43,00 

Exotische Aromen von Stachelbeeren, Zitrus- und Passionsfrucht. Saftig mit feiner Würze. Cuvée aus 
Sauvignon Blanc und Viognier.  

RIESLING „FASS 68“ | QbA BIO |  Weingut Wittmann, Rheinhessen     34,00 

Grapefruit, Zitrus und feine Wildkräuter. Tiefgründige gelbe Rieslingfrucht getragen von einer festen, fast 
salzigen Kalksteinmineralik.  

 

 

 

 



 

Eventuelle Zusatzstoffe oder Allergene entnehmen Sie bitte der separaten Karte 
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RIESLING „ESTATE“ | Qualitätswein | Weingut Wittmann, Rheinhessen     46,00 

Duft nach gelbem Steinobst. Elegante, klare Struktur mit einem harmonischen Abgang. Von Kalkstein 
geprägte, mineralische Noten und vibrierende Säure sorgen für einen bleibenden Eindruck schon nach 
dem ersten Schluck.  

CHARDONNAY | Qualitätswein | Weingut Rudolf Geil, Rheinhessen     37,00 

Im Glas glanzhell mit gelben Reflexen. Im Bukett frische Noten von Limone und Kräutern. Am Gaumen 
trocken mit dezenter Säurestruktur und nochmals fruchtbetont. Der Abgang geprägt von mittlerer 
Länge.  

GRÜNER SILVANER | Qualitätswein | Weingut Kniewitz, Rheinhessen     37,00 

Mit einem zarten Hellgelb zeigt sich der Silvaner im Glas. Der Duft ist zurückhaltend und klar mit Aromen 
von Blüten, Quitte und Anis. Der Wein ist trocken ausgebaut mit moderater Säure.  

WEISSBURGUNDER / CHARDONNAY | Qualitätswein | Weingut Spiess, Rheinhessen   44,00 

Die feine, elegante Art des Weißburgunders paart sich gekonnt mit Schmelz und Kraft des Chardonnays. 
In der Nase eine feine Burgunderaromatik, im Mund kräftig mit zurückhaltender Säure und einem 
harmonischen langen Abgang. 

FREE RIESLING | a lkoholfre i  |  Weingut Fritz Allendorf, Rheingau                                                  30,00 

 Die a lkoholfre ie  Variante des „SAVE WATER DRINK RIESLING“ überzeugt durch frische Zitrusaromen mit  
             ausgewogener süße/säure Balance  

 RIESLING | Qualitätswein |  Weingut Fritz Allendorf, Rheingau      30,00 

Duft von Pfirsich, Apfel und Zitronen. Feiner saftiger Riesling mit dezenter Säure und Mineralik mit sehr 
guter Fruchtstruktur.  

RIESLING „FÜNF FREUNDE“ | Qualitätswein |  Weingut Zur Schwane, Franken    32,00 

Helles Gelb. Im Bukett viel Frucht vor allem von Kernobst mit Anklängen von gelben Steinobst, gepaart 
mit saftiger Spritzigkeit am Gaumen. Leichtgewicht im Trinkgenuss.  

SCHEUREBE | Qualitätswein | Weingut Stahl, Franken       37,00 

Aromatischer Geschmack mit Nuancen von Holler, Grapefruit und Apfel. Sehr erfrischend mit starker 
Mineralität und moderater Säure, komplex und saftig, ohne schwer zu sein.  
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ÖSTERREICHISCHE WEISSWEINE 0,75 l  
 

CHARDONNAY „LEITHARBERG“ | DAC BIO | Weingut Hinrich, Burgenland    52,00 

Vielschichtiger, mineralischer Chardonnay mit Aromen nach Aprikose, Quitte, reifer Birne, Mirabelle, Apfel 
unterlegt von Brioche, Rauch und Eichenholzwürze.  

ROTGIPFLER „FLAMMING“ | QUW |  Weingut Leo Aumann, Thermenregion    44,00 

Intensives Goldgelb, in der Nase kraftvoll und elegant. Sehr kompakt am Gaumen mit exotischen 
Früchten und Stachelbeeren. Rassige Säure und sehr mineralisch.  

MUSKATELLER | DAC | Weingut Schneeberger, Steiermark      41,00 

Ausgeprägte, vielschichtige Nase, betörende Aromen von Zitronenmelisse und Holunderblüten. Straffe, 
elegante und spannende Säure mit einer feinen Mineralik.  

SAUVIGNON BLANC | DAC |  Weingut Krispel, Steiermark       48,00 

Der Wein zeigt sich in klarem Weißgelb. Er duftet grasig sowie nach gelber Paprika und Brennnessel. Am 
Gaumen wirkt er trocken und rassig mit dichter Aromatik.  

GRÜNER VELTLINER „LANGENLOIS“ | DAC BIO  |  Weingut Christoph Edelbauer, Kamptal   40,00 

Frischer, heller Pfeffer und Sommerfrüchte. Im Gaumen wie ein frisch gebundener Wiesenblumenstrauß.  

 

ITALIENISCHE WEISSWEINE 0,75 l 
 

WEISSBURGUNDER „CORA“ | DOC | Weingut Schreckbichl, Südtirol     32,00 

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feiner Duft nach Zitrus Apfel und Birne. Am Gaumen volle Frucht 
mit sehr angenehmer, lebendiger Säurestruktur. Schöner, fruchtbetonter Abgang.  

PINOT GRIGIO | DOC |  Weingut Muri-Gries, Südtirol       37,00 

Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Frische Früchte, reife Williamsbirne und Aromen von Kräutern und 
schwarzem Tee. Kraftvoll strukturiert mit leicht buttrigen Anklängen.  

PINOT BLANC / CHARDONNAY | IGT | Tenuta Baron Longo, Südtirol     66, 00 

In der Farbe intensives Gelb, in der Nase vielschichtige Aromatik mit fruchtigen Noten von Apfel, subtilen 
Gewürz- und Kräuternoten mit rauchigen Anklängen. Am Gaumen trocken, feste Struktur und gut 
eingebundene Säure, ausgesprochen mineralisch geprägtes Finale.  
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LUGANA “COLLO LUNGO” | D.O.P. | Antica casa Visconti, Lombardei     39, 00 

Im Glas glanzhell mit grünen Reflexen. Aromen von reifen Aprikosen und weißen Blüten, auch mit Noten 
von Grapefruit und kandierter Zitrone. Am Gaumen trocken mit Noten von Weinbergpfirsichen und 
Bergamotte.  

GAVI „VILLA BROGLIA“| DOCG | Tenuta Broglia, Piemont       39,00 

Strahlendes, helles Strohgelb, duftige typische Nase von weißen und gelben Früchten wie Apfel, Birne 
und Aprikose, auch florale Noten von Jasmin und Maiglöckchen. Am Gaumen belebende Säure.  

PINOT GRIGIO „VILLA LOCATELLI“| DOC | Tenuta Angoris, Friaul      33,00 

Helle strohgelbe Farbe, Aromen von Pfirsich und Aprikose in der Nase. Am Gaumen leicht blumige Noten 
und angenehme Mineralik. Ein eleganter, ausgewogener Wein mit sehr moderater Säure.  

FRIULANO | DOC |  Branko, azienda agricola, Friaul       53,00 

Sattes Strohgelb mit goldgelbem Schimmer, delikater Duft von Bittermandel, Pfirsich, Zitrusfrüchten und 
feine Würze von Muskatnuss, am Gaumen samtig weich und voll, mit angenehmen Nachklang.  

 

FRANZÖSISCHE WEISSWEINE 0,75 l 
 

GRENACHE BLANC VIOGNIER “FLYING SOLO“ | I.G.P. | Domaine Gayda, Langueduc   30,00 

Glanzhell mit silbernen Reflexen. Aromen von reifen Aprikosen und weißen Blüten, mit Noten von 
Grapefruit und kandierter Zitrone. Am Gaumen trocken mit Noten von Weinbergpfirsich und 
Bergamotte.  

POUILLY FUISSÉ „MARIE-ANTOINETTE“| AOC | Maison Jean Jacques & Fils, Burgund   78,00 

Heller Goldton im Glas. Der Duft ist von tropischen Aromen geprägt – allen voran Banane, Papaya und 
Vanille. Aber auch reife Honigmelone und eine dezente Rauchigkeit zeigen sich in dem Weißwein. Im 
Mund mit zartem Schmelz, feiner Mineralität und einer Lebendigkeit stiftenden Säure. 

CHABILIS “LA CHANFLEURE” | AOC | Maison Louis Latour, Burgund    44, 00 

Reichhaltige und komplexe Aromen von frischen Früchten, weißen Blumen und getrockneten Früchten 
mit einer mineralischen Note. Vollmundig am Gaumen, mit einem langen Abgang. 

SANCERRE BLANC CUVÉE „GENESE“| AOC | Maison Jean-Max Roger, Loire     48,00 

Hellgelb mit grünen Reflexen. Im Bukett frische Noten von Limone und Kräutern. Trocken mit dezenter 
Säurestruktur und nochmals fruchtbetont. Der Abgang geprägt von mittlerer Länge.  
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DEUTSCHE ROTWEINE 0,75 l 
 

„HÖHENFLUG“ | QbA | Weingut Hensel, Pfalz        48,00 

Im Bukett dunkle Beeren wie Cassis, Holunderbeeren und saftige Brombeeren. Am Gaumen vollendet 
mit Noten von Tabak und Vanille. Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah.  

„URSPRUNG“ | Qualitätswein| Weingut Markus Schneider, Pfalz      37,00 

Kult! Aromen nach roten Beeren, etwas Cassis, Kräutern und Schokolade. Locker gewebte Tannine und 
angenehme Säure. Alltagsgenuss auf hohem Niveau. Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot und 
Portugieser.  

„BLACK PRINT“ | Qualitätswein | Weingut Markus Schneider, Pfalz     55,00 

Das Flaggschiff vom Weingut Markus Schneider verwöhnt mit üppigen Aromen nach Cassis, Brombeere 
und Blaubeere, unterlegt von einer salinen Ader. Dicht und fest, dabei ungemein elegant und 
geschmeidig. Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, St. Laurent und Cabernet Dorsa. Ausgebaut im 
Holzfass.  

PINOT NOIR | Qualitätswein | Kellerei Schräglage, Pfalz       30,00 

In der Nase Cassis, dunkle Beerenfrüchte, Amarenakirsche und Röstaromen. Am Gaumen voller 
harmonischer Geschmack mit leichten Röstaromen, fester Körper ohne hart zu wirken.  

MERLOT „S“ | Qualitätswein | Weingut Spiess, Rheinhessen      34,00 

Heidelbeere, Zimt und schwarze Johannisbeere. Dieser kraftvolle Merlot zieht alle Rotweinregister. Sehr 
kraftvoll, sehr expressiv und wild, dabei typisch samtig Merlot, wie man ihn zum Beispiel aus Australien 
kennt und liebt.  

TROLLINGER „FELDHASE“ | Qualitätswein | Weingut Aldinger, Württemberg   32,00 

Leichter, frischer, urtypischer Rotwein aus der schwäbischen Nationaltraube Trollinger. Fruchtbetontes 
Bukett mit Noten von Sauerkirschen und Waldbeeren sowie Nuancen von Kümmel und Muskat. Am 
Gaumen mit herrlicher Frische und entwaffnender Trinkbarkeit. 

SPÄTBURGUNDER | Qualitätswein |  Weingut Zur Schwane, Franken     32,00 

Intensiver Duft nach schwarzer Kirsche, Johannisbeere und Vanille. Graziler Körper mit seidigen Tanninen 
und dezenter Säure. Ein eleganter Allrounder.  

 

 
 

 



 

Eventuelle Zusatzstoffe oder Allergene entnehmen Sie bitte der separaten Karte 
oder fragen Sie unser Servicepersonal 

Alle Preise verstehen sich in Euro inkl. ges. MwSt. und Service. 
 

 

 

ÖSTERREICHISCHE ROTWEINE 0,75 l 
 

BLAUFRÄNKISCH | QW | Weingut Günter & Regina Triebaumer, Leitharberg   44,00 

Sattes Purpur mit violettem Rand. Intensiver Duftauftritt mit knackigen Kirschen und schwarzem Pfeffer. 
Weichselkompott, dazu ein Hauch von Veilchen und Enzian, würzig dicht, sonnenwarme Brombeeren. 
Trocken, lebhaft-saftige Blaufränkisch Frucht. 

BLAUFRÄNKISCH | QUW | Weingut Strehn, Burgenland       48,00 

Im Glas dunkles Rubinrot. In der Nase ausgeprägte Frucht nach Brombeeren, Sauerkirschen und Lakritz. 
Am Gaumen saftig mit intensiver Frucht. Langanhaltender Abgang, der den Trinkfluss anregt.  

PANNOBILE | QUW BIO | Weingut Heinrich, Burgenland      59,00 

Dieser Wein verlangt nach Bedacht, Luft und Geduld um sein wahres Wesen zu offenbaren. Eine präzise 
definierte, rotbeerige Frucht präsentiert sich wohlwollend in einem feingliedrig gewobenen 
Gerbstoffgewand. Sie offenbart sich am Gaumen in Schichten und von spannungsgeladener Länge 
getragen wie ein sommerliches Wickelkleid. Cuvée aus Zweigelt und Lemberger.  

HEIDEBODEN RESERVE | QUW | Weingut Münzenrieder, Burgenland    32,00 

Reife Kirschfrucht, Cassis und Pflaume mit würzigen Anklängen. Kraftvoll und fruchtbetont mit 
harmonischen Säurespiel und samtigen Tanninen, sehr langer, tragender Abgang. 
 Cuvée aus Blauer Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon und Merlot.  

MERLOT | QUW | Weingut Iro, Burgenland        32,00 

Tiefdunkles Rubingranat mit opakem Kern und violetten Reflexen. In der Nase reife Zwetschgen, 
kandierte Orangenzeste und feine Kräuterwürze. Am Gaumen saftig mit Aromen von dunklen Beeren, 
feinen Tanninen und samtigen Abgang.  

ZWEIGELT | QUW | Weingut Pleil, Niederösterreich      32,00 

Rubinrot mit violetten Reflexen. Sortentypisches Aroma von Weichseln und weißem Pfeffer. Am Gaumen 
kraftvoll mit schönen Säure-Tanninspiel. Lang anhaltende Kirschfrucht im Abgang. 
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FRANZÖSISCHE ROTWEINE 0,75 l 
 

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE | AOC | Maison Viex Lazaret, Rhône      76,00 
Samtige Textur, rund und geschmeidig. Aromen von Maulbeere, schwarzer Johannisbeere, Heidelbeere 
und Brombeere abgerundet von dem aus dem Fassausbau beigesteuerten Nuancen von 
Bitterschokolade und schwarzem Tee.  

CRU BOURGEOIS | AOC | Câteau Noillac, Bordeaux       48, 00 

Violett rote Farbe. Er hat ein intensives, rauchiges Bukett, Cassis, Trüffel und dunkle Kirsche. Im Mund 
Cassis, schwarze Johannisbeere, Mokka mit einer salzig-süßen Mineralik.   

PINOT NOIR BOURGONGE | AOC | Maison Louis Latour, Burgund      48, 00 

In der Farbe strahlend von hellem Rubinrot, schmeichelt er mit intensiver Nase von reifen, roten 
Früchten. Angenehm und geschmeidig am Gaumen verfügt er über gut eigewobene Tannine.  

 

ITALIENISCHE ROTWEINE 0,75 l 
 

PINOT NERO RISERVA „ST. DANIEL” | DOC | Weingut Schreckbichl, Südtirol    41,00 
Mitteltiefe rubinrote Farbe. Duft nach roten Beeren und Sauerkirsche. Runder saftiger Geschmack mit 
feinen, weichen Gerbstoffen und Gewürzen.  

LAGREIN | DOC | Weingut Muri Gries, Südtirol        40,00 

Kräftiges Purpurrot im Glas. Die Nase ist einladend und vielschichtig nach Veilchen, Schokolade, reifen 
Zwetschgen, Gewürznelken. Im Geschmack elegant mit samtiger Struktur, dicht verwobenen 
Gerbstoffen, leichten Bittermandeltönen.  

IL NIBBIO | D.O.C. | Poggio Nibbiale, Toskana        55,00 

In der Nase überwiegen die typischen Aromen von reifen, roten Sangiovese-Früchten, begleitet vom 
kräftigen Aroma getrockneter Pflaumen. Eine typische salzig-mineralische Note zeigt sich im Nachgang. 
Exzellent ausbalanciert und lebendig.  

SANGIOVESE „PODERE 414“ | DOCG | Podere 414, Toskana     34,00 

Tief rubinrot; fruchtige Aromen nach Kirsche, Brombeeren und Veilchen. Eine dezente Würze- und 
Holznote rundet das Aroma ab. Kräftiger, komplexer Körper mit samtigen Tanninen und beständigem 
Finish.  
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BUNELLO DI MONTALCINO | DOCG | Cantina Val di Suga, Toskana    90, 00 

Lebendiges Bukett mit eleganten, präzisen, sehr feinen Noten von dunklen Kirschen, Pflaumen und 
Veilchen. Breites und komplexes Duftspektrum von Heidelbeere, Vanille, Tabak, Zimt, Schokolade und 
Leder, mit einem herrlichen frisch-mineralischen Finish. Am Gaumen ist der Wein elegant, kraftvoll und 
knackig.   

„CARAVAGGIO“ | IGT | Emilia Romagna, Cantina Romagnoli      37,00 

Sattes Rubinrot, sortentypisches Bukett von dunklen Kirschen, getrocknetem roten Obst sowie 
Gewürzkräutern. Am Gaumen ausgeprägter Körper, volle Frucht, lebendige Säure und kräftiges Tannin. 
Cuvée aus Croatina, Barbera und Merlot.  

 

SPANISCHE ROTWEINE 0,75 l 
 

„SENORIO DE SARRIA“RESERVA | DO | Cantina Senorio de Sarria, Navarra    33,00 

Volles Rubinrot. In der Nase Aromen von Dörrobst, Leder und Vanille-Röstnoten. Anklänge von 
Gewürznelken. Am Gaumen viel Frucht, gut eingebundene Säure, gereifte samtige Gerbstoffe. Cuvée aus 
Cabernet Sauvignon und Graciano.  

 

ROSÉWEINE 0,75 l          
 

PINKFEIN ROTLING | QW | Zur Schwane, Franken       32,00 

Zartes Rosé mit intensiven Aromen von Erdbeeren, dezente Kräuternoten und etwas Vanille. Am 
Gaumen halbtrocken mit guter Balance von Säure und Süße 

ROSÉ CUVÉE | QbA BIO | Weingut Thörle, Rheinhessen      37,00 

Der trockene Rosé hat Aromen von reifen Erdbeeren, frischen Waldbeeren und anderen roten Beeren. 
Mit leicht mineralischen Anklängen und floralen Noten. Cuvée aus Merlot, Portugieser und Cabernet 
Sauvignon. 

PFEFFERER “PINK” | IGT | Weingut Schreckbichl, Südtirol      37,00 

Leuchtend frisch scheint der Rosé-Ton des Pfeffer durch das Glas. Die Nase ist von Erdbeer- und 
Pfirsichfrucht dominiert, ergänzt von einer angenehm dezenten Würze. Frisch, sehr saftig und fruchtig, 
dabei mit viel Finesse und schönem Frucht-Säure-Spiel präsentiert er sich am Gaumen. 


